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Pracovní týmy Integrovaného regionálního programu (IROP) pro období 2021–2027 se
významnou měrou podílejí na provádění IROP.

Jejich úlohou bude především projednávání návrhů harmonogramu výzev, obsahu výzev (alokace,
parametry), kritérií hodnocení, specifických pravidel pro žadatele a příjemce, včetně příloh, návrhů
změn programového dokumentu v částech relevantních k danému pracovnímu týmu apod. Více
informací naleznete na webových stránkách ministerstva pro místní rozvoj https://irop.mmr.cz/cs/ a v
Programovém dokumentu IROP 2021-2027 jsou uvedeny konkrétní oblasti podpory, na
které je IROP v tomto období zaměřen.

Zástupci NNO, resp. RVNNO, tak budou mít přístup k informacím, možnost uplatnit svou odbornost
v oblastech a tématech, ve kterých pracují, a možnost zapojit se do rozhodování o využití financí z
EU fondů. Budou mít také možnost uplatnit své zkušenosti z terénu, které jsou pro správné
nasměrování zdrojů velmi potřebné, a sdílet informace a zapojit do této činnosti i další spolupracující
organizace. Je to i příležitost pro rozšíření svých kontaktů na další resorty a znalostí o fungování
financování z EU.

Konkrétně je prodloužena možnost nominací do následujících 4 pracovních týmů:

1/ Pracovní tým „Regionální doprava a městská mobilita“ – zaměřuje se na podporu udržitelné
multimodální městské mobility v rámci přechodu na uhlíkově neutrální hospodářství. Konkrétně řeší
nízkoemisní a bezemisní vozidla pro veřejnou dopravu, plnicí a dobíjecí stanice pro veřejnou
dopravu, telematiku pro veřejnou dopravu, multimodální osobní dopravu, infrastrukturu pro
bezpečnou nemotorovou dopravu a infrastrukturu pro cyklistickou dopravu.

2/ Pracovní tým „Zelená infrastruktura“ – věnuje se zelenější, nízkouhlíkové a odolné Evropě.
Konkrétně se jedná o ucelené (komplexní) projekty veřejných prostranství zaměřené na zelenou
infrastrukturu (modrou i zelenou složku), ozelenění, biodiverzitu a související opatření v řešeném
území nezbytná pro rozvoj a zlepšení kvality ekosystémových služeb měst a obcí; o revitalizaci a
modernizaci stávajících veřejných prostranství a o revitalizaci a úpravu nevyužívaných ploch.

3/ Pracovní tým „eGovernment a kybernetická bezpečnost“- Rozvoj eGovernmentu je klíčovým
prvkem pro zvýšení a sjednocení kvality, efektivity, dostupnosti a transparentnosti veřejné správy jak
pro její organizaci a řízení, tak pro její uživatele. V národní strategii elektronické veřejné správy
(Digitální Česko, část Informační koncepce ČR) si ČR stanovila cílový stav být na špičce zemí v
praktickém využívání služeb eGovernmentu a tím přispívat k přívětivosti a efektivitě výkonu veřejné
moci.

Z pěti hlavních cílů budou následující tři bezprostředně dosahovány s přispěním SC 1.1 IROP: • 1.
Uživatelsky přívětivé a efektivní on-line služby pro občany a firmy, • 3. Rozvoj prostředí
podporujícího digitální technologie v oblasti eGovernmentu, • 5. Efektivní a centrálně koordinované
ICT veřejné správy.



4/ Pracovní tým „Integrované nástroje“ - řeší průřezová témata jako jsou Integrované teritoriální
investice (ITI) pro městské aglomerace a komunitně vedený místní rozvoj (CLLD). Na rozdíl od
individuální projektů musí být projekty předkládané v integrovaných nástrojích uvedené ve
strategiích buď ITI nebo MAS.

V integrovaném nástroji ITI jsou podporované oblasti eGovernment, veřejná prostranství, mateřské a
základní školy, neformální vzdělávání, sociální bydlení a služby, všechny aktivity SC 4.4 a SC 6.1, viz
Programový dokument IROP.

V integrovaném nástroji CLLD jsou to aktivity cestovní ruch, doprava, hasiči, kultura, sociální služby,
vzdělávání a veřejná prostranství.

Záběr je velmi široký, nicméně na pracovním týmu se řeší především specifika a odlišnosti
integrovaných výzev a členy jsou především zástupci nositelů ITI strategií, Národní sítě MAS,
Programu rozvoje venkova. Věcná gesce za jednotlivé aktivity je řešena v ostatních odborných
pracovních týmech.

Vámi doručená kandidatura musí obsahovat:

Nominační formulář včetně příloh zasílejte do pátku 30. června 2023 včetně, a to prostřednictvím
datové schránky Úřadu vlády ČR (ID datové schránky je trfaa33) nebo e-mailem na posta@vlada.cz.
Do předmětu datové či e-mailové zprávy uveďte "Nominace do pracovního týmu IROP 2021-2027 za
RVNNO“.

O výběru kandidátů rozhodnou členové Rady vlády pro nestátní neziskové organizace za neziskový
sektor na základě doporučení Výboru pro EU Rady vlády pro nestátní neziskové organizace, jež
vyhodnotí přijaté přihlášky dle výše uvedených kritérií.

Přihlášky do jednotlivých pracovních skupin s nejvyšším a druhým nejvyšším počtem hlasů budou
doporučeny Radě vlády pro nestátní neziskové organizace k nominaci na člena a náhradníka do
příslušné pracovní skupiny.

O výsledcích hlasování a nominace budou kandidáti informováni Oddělením sekretariátu Rady vlády
pro nestátní neziskové organizace e-mailem.

Pro bližší informace se obracejte na Mgr. Hanu Fungačovou, tajemnici Výboru pro
Evropskou unii Rady vlády pro nestátní neziskové organizace, a to prostřednictvím e-mailu:
fungacova.hana@vlada.cz.
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